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Конспект НОД по рисованию  в первой младшей группе  

«Пасхальное яйцо» 

Цель: познакомить детей с нетрадиционной техникой рисования – рисование 

ватными палочками и штампами. 

Задачи: 

Закрепить умение рисовать гуашью с помощью ватной палочки и штампа. 

Развивать интерес к нетрадиционному изображению на бумаге; 

Развивать мелкую моторику; 

Закреплять знание цветов; 

Вызвать эмоциональную отзывчивость. 

Материал и оборудование: картинки с изображением пасхальных яиц; 

игрушка Курочка, контуры яиц по количеству детей, гуашь разного цвета; 

ватные палочки; штампики, салфетки для ватных палочек. 

Ход НОД: 

Воспитатель: - Ребята, к вам в гости пришла курочка. Смотрите вот она 

(внести курочку с яйцами). Давайте узнаем, что она нам принесла? 

Курочка: - Ко-ко-ко, здравствуйте, ребята! Я принесла вам в подарок на Пасху 

яйца. 

Воспитатель: - Здравствуй, курочка! Спасибо тебе, какие крупные яйца ты нам 

принесла. Только знаешь, на Пасху не дарят белые яички. Правда, ребята? 

Курочка: - Ко-ко-ко! А какие яички дарят на Пасху?  

Воспитатель: - Курочка, не волнуйся, ребятки разукрасят твои яички, и они 

станут настоящими пасхальными.  

Воспитатель: Праздник Пасхи празднуется каждый год. Люди начинают 

готовиться к нему заранее: наводят порядок в своих домах, пекут куличи, 

сдобу, красят яйца (показ картинок). 
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Воспитатель: Яйца, окрашенные в один цвет, назывались крашенками. А еще 

есть яйца – писанки. На них рисуют узоры! 

Воспитатель:- В пасхальную неделю люди ходят друг к другу в гости, дарят 

крашеные яйца и куличи, играют в пасхальные игры. А давайте, ребята, мы с 

вами тоже поиграем! 

Подвижная игра «Курочка и цыплята» 

 

Вышла курочка гулять (шагает, высоко поднимая ноги) 

Свежей травки пощипать, 

А за ней ребятки, жёлтые цыплятки (мелкими шажками изображает цыплят) 

«Ко-ко-ко, ко-ко-ко, 

Не ходите далеко. (грозит «цыплятам» пальцем) 

Лапками гребите (ногой «ищут» зёрнышки) 

Зёрнышки ищите». («клюют» пальчиками зёрнышки) 

Съели толстого жука (руками в воздухе рисуют круг) 

Дождевого червяка. 

Выпили водицы (имитируют как пьют воду) 

Полное корытце. 

 

Воспитатель: Посмотрите, я уже раскрасила два яйца. Посмотрите, какие на 

них узоры, из чего они состоят?  

Мы сегодня с вами будем волшебниками, мы будем рисовать ни кисточками, 

а ватными палочками и штампами. 

Штампик обмакиваю в краску и прикладываю его к контуру яичка, а когда 

убираю - получился отпечаток – кружочек, или звездочка, или цветочек. 

Выберите штампик, который вам нравится, и сделайте отпечатки. 

А потом ватной палочкой будем рисовать отпечатки –кружочки. 

Ватную палочку обмакиваю в краску и прикладываю ее к контуру яичка, а 

когда убираю - получился отпечаток – кружочек. Одной ватной палочкой мы 

будем рисовать желтые, второй зеленые, а третьей красные кружочки. 

Давайте с вами потренируемся, как будто краска стоит возле нас. 

Обмакиваем ватную палочку в краску, прикладываем к листу бумаги (сначала 

без краски). Пробуем ещё раз. 

Подумайте какой узор вы бы хотели нарисовать, выберите, какого цвета гуашь 

вам понадобится. Начинайте раскрашивать. 
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Воспитатель: Перед тем как начать рисовать давайте разомнем наши пальчики 

и поиграем в игру. 

Пальчиковая игра «Мы лепили Колобка» 

Лепим, лепим колобка, (имитация лепки) 

тесто месим мы слегка. (сжимаем и разжимаем пальцы) 

А потом его катаем, (катаем) 

на окошко сажаем. (раскрывают ладони) 

Он с окошка прыг, да прыг, (хлопают в ладони) 

Укатился озорник! (вращение кистями) 

 

Воспитатель: - Молодцы, а теперь приступайте к украшению яичек. 

Практическая часть: дети украшают основу. 

Воспитатель: - В нашей мастерской всё приготовлено для работы, предлагаю 

вам проявить свою фантазию и расписать силуэты яиц к празднику Пасхи 

интересным узором. 

Воспитатель: - Ребятки, несите свои яички курочке. Посмотри, курочка, 

узнаёшь ли ты свои яички? 

Курочка: - Ко-ко-ко, не узнаю! Какие они нарядные, расписные! (она 

рассматривает все яички, хвалит, отмечает особенности). Молодцы. Такие 

замечательные яички теперь можно подарить родителям. 

Игра - хоровод «Передай яйцо». 

Дети встают в круг. Водящий отдает одно деревянное яйцо любому ребенку в 

кругу, второе яйцо - ребенку в противоположной части круга. Со словами 

песенки дети начинают передавать яйца по кругу в любую сторону. Слова 

песенки: 

Катись, катись, яичко, 

По нашему кружочку. 

 Найди, найди, яичко, 

Для себя дружочка. 

С последним словом передача яиц по кругу заканчивается. Те, у кого в руках 

остались яйца, выходят в центр круга и отдают яички водящему. Тот говорит: 

В круг, дружочки, выходите И вдвоем для нас спляшите. Все хлопают. Дети 

пляшут по одному или в паре. 

Воспитатель:- О каком празднике мы сегодня говорили? - Что принято дарить 

друг другу на этот праздник? 
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